

Všetkým záujemcom

Bratislava, dňa 14.04.2022

Žiadosť o vysvetlenie – odpoveď 1/17

Slovenská technická univerzita v Bratislave ako verejný obstarávateľ na základe písomnej žiadosti záujemcu o vysvetlenie súťažných podkladov na predmet zákazky

*„Obnova a modernizácia auly akademika Bellu SvF STU a príslušných priestorov“*

vyhláseného vo VVO č. 70/2022 zo dňa 16.03.2022 pod značkou 16567 - MSP podáva nasledovné vysvetlenie:

**Otázka č. 1:**

Žiadame VO o bližšie informácie k pol.č. 273-276 výkazu výmer 1-OBNOVA A MODERNIZÁCIA AULY AKADEMIKA BELLU (B101) a príslušných priestorov

273	K	7666915109	M+D Kancelárske otočné kreslo v priestoroch pódia, chrómové rámy i kostra, vrátane čalúnenia, odľahčenej mechaniky, koliesok a príslušenstva v súlade s PD	ks	10,000
274	K	7666915110	M+D Konštrukcia pred prvým radom kresiel, rozmerov 4200x850mm, vrátane príslušenstva	ks	3,000
275	K	7666915111	M+D Konštrukcia pred prvým radom kresiel, rozmerov 7200x850mm, vrátane príslušenstva,	ks	1,000
276	K	7666915112	M+D Odnímateľná konštrukcia pred prvým radom kresiel, rozmerov (1800+2400)x850mm, vrátane príslušenstva,	ks	1,000

Žiadame o doplnenie výkresu ( výpisu prvkov, materiálu ) k tejto položke

**Odpoveď č. 1:**

Položky č. 274 až 276 sú na výkrese E1.1-35\_aula\_int\_výkres\_zostavy\_sedadíel.PDF

Kancelárske otočné kreslo je štandardné kreslo, referenčný typ

[https://www.b2bpartner.sk/kozene-kancelarske-kreslo-style-l-kremova/?gclid=Cj0KCQjwxtSSBhDYARIsAEn0thSObdIxaxrOoDOYshGIMCfRINL\\_uDanNymnlmnF8Ik2rZG85G5bTFEaAgQtEALw\\_wcB](https://www.b2bpartner.sk/kozene-kancelarske-kreslo-style-l-kremova/?gclid=Cj0KCQjwxtSSBhDYARIsAEn0thSObdIxaxrOoDOYshGIMCfRINL_uDanNymnlmnF8Ik2rZG85G5bTFEaAgQtEALw_wcB)

**Otázka č. 2:**

Na základe otázky a odpovede č. 5 vysvetlenia č.4 žiadame o doplnenie PD o výkresy E1.4\_1 Zosilnenie otvorov a prierezov a E1.4\_3 Zosilnenie dosiek nad otvormi , ktoré sme nenašli v projektovej dokumentácii. ( v PD sa nachádza pod číslom E1\_4\_ 03\_výkres ROZŠÍRENIE TLMOČNÍCKYCH KABÍN\_420x630)

**Odpoveď č. 2:**

Doplníme výkresy statiky, ktoré sa omylom nedostali do celkového zoznamu výkresov PD.

Súbor 15\_STATIKA\_MAGURA\_PAULIK.7z, ktorý obsahuje navyše súbory:

E1.4\_1\_vykres tvarov\_K (1680 x 420).pdf

E1.4\_2\_vykres zb pasu\_K (420 x 297).pdf

E1.4\_3\_vykres zosilnenia panela\_K (840 x 297).pdf

E1.4\_4 schéma pódia\_K (420 x 297).pdf

E1-4\_aula\_TS\_o1.pdf

Prílohy A-L\_new\_o1.pdf

Rozpiska.pdf

### Otázka č. 3:

Žiadame VO o upresnenie k odpovedí vo vysvetlení č.4 :

### Otázka č. 4:

Žiadame VO o bližšie informácie k pol.č. 334 výkazu výmer. Žiadame o doplnenie výpisu prvku

334	K	7679968031	M+D Prekrytie VZT odvetrania v aule mrežou z pororoštu, vrátane povrchovej úpravy, kotvenia a príslušenstva	ks	38,745
-----	---	------------	---	----	--------

### Odpoveď č. 4:

Ak nie sú položky súčasťou výpisu prvkov, sú popísané v PD a popise výrobku vid'. PD - časť VZT a mreža pre VZT

Nikde v projektovej dokumentácii sme nenašli bližšie informácie k tejto položke výkazu výmer.

Žiadame o doplnenie rozmerov , výpisu prvkov a upresnenie, kde táto konštrukcia ide . Taktiež žiadame o vysvetlenie, ako bolo vypočítané množstvo 38,745 ks ?

### Odpoveď č. 3:

Merná jednotka v položke 334 má byť m2.

Výkres E1\_4\_04\_NOSNÁ KONŠTRUKCIA PREKRYTIA VZT KANÁLA - Z1\_549x630.pdf

### Otázka č. 4:

Žiadame VO o bližšie informácie k časti : 5 – videotechnika + riadenie

Z predloženej dokumentácie nie je zrejmé :

- 1, čo znamená v položke av06 požiadavka „modifikovateľný“ a v akom rozsahu ?
- 2, koľko káblov a s akými dĺžkami má obsahovať položka av38 „DHMI prepojovacia kabeláž“ ?
- 3, aké káble s akými konektormi a akou dĺžkou má obsahovať položka av39 „ostatná prepojovacia kabeláž“?
- 4, čo má obsahovať položka av40 „inštalačný materiál“ ?
- 5, koľko káblov a s akými dĺžkami má obsahovať položka av42 „DHMI prepojovacia kabeláž“ ?
- 6, aké káble s akými konektormi a akou dĺžkou má obsahovať položka av43 „ostatná prepojovacia kabeláž“
- 7, čo má obsahovať položka av44 „inštalačný materiál“ ?
- 8, koľko káblov a s akými dĺžkami má obsahovať položka av45 „DHMI prepojovacia kabeláž“ ?
- 9, aké káble s akými konektormi a akou dĺžkou má obsahovať položka av46 „ostatná prepojovacia kabeláž“
- 10, čo má obsahovať položka av47 „inštalačný materiál“ ?

11, o akej inštalácii akej kabeláže je reč v položke av48, keďže vo všetkých predošliých bodoch sa naceňuje M+D t.j. montáž a dodávka a nikde vo výkaze nie je samostatná dodávka AV kabeláže ?

12, o programovanie akého riadiaceho systému sa jedná v položke av50, keďže žiaden v predošliých položkách nie je zmienený ?

13, o akú inštalačnú škatuľu sa jedná v položke av51 a kto ju dodáva ?

14, čo má obsahovať projektová dokumentácia podľa položky av52 a v koľkých paré má byť vyhotovená ?

**Odpoveď č. 4:**

Útvar verejného obstarávania  
STU Bratislava – Rektorát